

青海电网共享储能增发新能源电量 首次突破1亿千瓦时大关

青海日报讯（记者 董洁 通讯员 王国栋）近日，记者从国网青海省电力公司获悉，日前，青海电网共享储能电站累计增发新能源电量历史首次突破1亿千瓦时大关。

青海是清洁能源富集之地，发展储能产业是支撑清洁能源大规模开发的重要手段之一。2019年，国网青海电力在国内首次将储能电站作为独立

主体纳入电力辅助服务市场，提出了双边协商、双边竞价市场化交易模式及单边调用交易模式，获得国家能源局西北监管局批准，并写入《青海电力辅助服务市场运营规则（试行）》，为储能企业参与辅助服务市场交易打下基础。

截至今年2月底，青海电网并网电化学储能容量为36.3万千瓦/49.8万千瓦

时，其中参与共享储能的电站有2座，总容量为8.2万千瓦/16.4万千瓦时，共有366家新能源发电企业参与共享储能交易，累计成交3533笔，总充电量9903万千瓦时，总放电量8134万千瓦时，新能源增发电量10127万千瓦时，实现了新能源企业与储能企业互利共赢，缓解了电网调峰压力，对青海省乃至我国储能大规模发展提供了重

要借鉴意义。

下一步，国网青海电力将认真落实国家“十四五”新型储能发展实施方案和国家清洁能源产业高地建设行动方案，积极发挥电网中枢平台作用，不断丰富储能交易品种，扩展储能利润空间，推进储能产业在支撑新能源开发利用，实现碳达峰、碳中和目标中发挥更大作用。



明确任务 压实责任 扎实推进创城实效

本报讯（记者 赵倩 通讯员 张晓红）3月15日，市人民检察院召开创建全国文明城市推进会，进一步提高政治站位，提振创建信心，明确任务，压实责任，动员全院干警迅速行动起来，扎实推进创城工作。

会议要求，加强组织领导，强化统筹协调，压实创建责任，细化

目标清单，做到主体任务全覆盖、无遗漏；要高位推动、迅速行动，齐心协力联动配合，确保创城工作高效有序推进。要提高政治站位，统一思想认识，把创城工作当做当前主动服务市域社会治理现代化城市建设重中之重来抓；要做到统筹协调，责任到人，对标创建指标，压茬推进，补齐工作短板，做好市级

“硬性目标任务”的同时，加强对自身创建的高标准严要求，推动各项任务指标落实落细。要广泛宣传动员，拓展宣传渠道，搭建有效载体，充分调动广大干警参与创建文明城市的积极性，让创建全国文明城市成为共识融入日常，形成共建共治共享良好氛围，进一步提升创城工作动力。

气象局召开全国文明城市创建工作推进会

本报讯（记者 黄宝玉 通讯员 李文列）3月16日，市气象局召开全国文明城市创建工作推进会。

会议要求，全体气象职工要以习近平新时代中国特色社会主义思想

想为指导，把思想统一到市委市政府决策部署上来，树立主人翁意识，积极参与、支持、配合专项整治行动，主动及时反馈创建工作中的问题。发扬气象人精神，在全国文明

城市创建中当标兵、做表率，以实际行动展现新时代气象人新形象，以优异的创建成绩迎接党的二十大和省十四次党代会胜利召开。

市场监督管理局举办“3·15”消费维权辩论赛

本报讯（记者 张金凤 沙磊）3月16日，市市场监督管理局围绕“3·15”国际消费者权益日开展以“共促消费公平”为主题的消费维权辩论赛。

此次辩论赛以“职业打假人是正当维权还是敲诈勒索”为辩题，两支队伍经过立论、攻辩、自由辩论、总结陈词四个环节展开了激烈辩论。在自由辩论环节，各位辩手你来我往、唇枪舌剑，用扎实的理论基础知识，随机应变的临场发挥能力紧抓对方漏洞，攻破对方防线，巩固己方观点，激烈的辩论引得观众阵阵掌声。总结陈词环节，各位评委对各位选手的表现做了细致深入的点评。

此次辩论赛，进一步营造了市场监管局内部学法用法良好氛围，提高了市场监管人员监管能力和水平，推动“3·15”国际消费者权益日宣传活动广泛深入开展，推动建立全社会共同保护消费者权益的新机制。



辩论赛现场。

记者 张金凤 摄

本报讯（记者 李莎莎）近日，市审计局召开巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接专题安排部署会。

会议传达了学习了中央及省、州、市农村工作和乡村振兴相关会议精神，对2022年巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴工作作出部署。会议紧扣巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接这条主线，明确2022年工作的目标范围、时间安排、内容重点和责任分工等。

会议指出，要高度重视，加强组织领导，统一安排工作，全面掌握上级审计机关指导精神、工作要求、实施方案和相关政策法规等，切实

加强组织领导和重要事项业务指导双重责任。要履职尽责，注重审计质量，切实发挥审计监督职能作用，促进审计成果转化运用，不断提升审计工作效能。对于审计查出的问题，加大跟踪监督，强化整改力度，切实推进乡村振兴审计财政资金提质增效。要克服困难，做好安全防范，合理安排好室内审计和现场审计，提升应急处置能力。

审计局召开巩固脱贫攻坚成果 同乡村振兴有效衔接安排部署会

格尔木市新型冠状病毒肺炎疫情防控 最新情况

截至2022年3月20日16时，格尔木市新型冠状病毒肺炎确诊病例0例，疑似病例0例。

格尔木市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控处置工作指挥部
2022年3月20日